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1 Métamor, 0 phénom eGp)

{ nnneralog:)c:::;n; un phénoméne géologique correspondant aux transformations
S structurales d'une roche préexistante a I'état solide, sous I'effet de

e élorl\s e température et de pression.

inéral i
i ]T::ﬁ:::ct mmcn:ll indiquant les conditions de pressmn et d‘ k.mpu:mn
—== par ia che metamorphique qui contient ce minéral au cours de sa genése.
I Deux caractéristiques tel que 4
1- chaine de subducti de fosse océanigue ; volcani andésiti
répartition oblique des fo; ismi g ; i iste vert -

ycrs ¥ & phique de schiste vert -

schiste bleu - éclogite.
2- granite d’anatexie: occupe une grande surface; se forme en erde

pmfondeur ses limites avec les roches métamorphiques ne sont pas claires ; lié¢ au ‘

phisme régional.. -

QCU:  (1,0); @b); Bd) ; @b 405) |
L APDATICINONE S .. .-0 s LT (4x0.25)
Numéro d’élément du groupe 1 ] 1 _I 2 ] 3 4 |
La lettre correspondan
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* Comparaison : Par rapport 4 I'individu entrainé, on observe chez I'individu non
entrainé :

- une diminution du volume globale des mnochondncs accompagnée d’une
réduction de I’activité enzymatique mitochondriale. .............coccoeiiiiiiiiiiiinn
- une augmentation de la quantité de I'acide lactique produit accompagnée d'une

baisse de la consommation d’oxygéne. ..

* Explication : le non entrai uullse

source de renouvcllemcnl de ATP — faible productivité d'ATP — fang;b.me
élevée.

Chez les éléves ﬁm_leum la VMA est estimée a 15.8 UA, alors qu'elle est del4.5

UA chez les non fumeurs, d’ou la faible endurance des fumeurs par rapport & celle

des non fUMEUTS.  .coovveeireerresrerescmimnnnines LA o AP N Uotion ey mains 55 44,

* Par rapport aux éléves non fumeurs, on observe chez les éléves fu.mcun une

diminution du volume du d ¢ ﬁxéa I’hémoglobine, et une aug: du

volume du de de carbone porté par le sang.

+ Fixation du monoxyde de carbone sur le complexe Te— amrét du transfert

délectrons 4 travers les complexes de la chaine respiratoire — absence du gradient

des H' — arrét de production d’ATP par les sphéres pédonculées. ................

- /\pru un effort musculaire on observe chez les fumeurs une augme’
importante de I'acide lactique et une diminution remarquable du pH au 0
sang veineux partant du muscle......

- Chez les fumeurs, le muscle regoit une qnmmm. importante du mon
Larbone au qu du dm\\ggm. — ﬁxauun du CO sur ]c unnpkvc Te

— produdu?n d‘, I"acide l‘nuqu ¢ — diminution du pH du sang ve!
muscle — diminution de 'activité enzymatique du métabolis
faible production d"ATP — fatigue et crampes musculaires.

ujet2 (5 p(\n)

- hg,urc a: prophase I — formation des tétrades. .
| - figure b: anaphase I— migration polaire des J\)\,J\(r‘stv'}"ﬁ\ sans
| CANtTOITes. N et vea by
l - figure ¢ : anaphase II — migration polaire apru. cli dcs centromeéres.
| - figure d: métaphase Il — plaque équatoriale constituée de n chromosomes
| formés de deux chromatides. .. S : 0.25 pt
- le phénomene étudié : la mé e = )
| - Réalisation d'un schéma correcte de la deuxiéme possxbll!le dc 1 se 1 0.5pt
-le phénoméne responsable des deux possxbllﬂei la ségrégation ind ndante des
alléles (brassage interchromosomique) qui aboutit a la diversification de
Iinformation génétique des cellules filles (gamétes) issues de | de la méiose. .
* Exploitation des résultats du premier croi
- Casde dihybridisme : étude de la transmission de deux caractéres héréditaires
- les individus de F; ressemblent @ I'un des parents: dominance de Iallele
rcsponsable des yeux rouges (R) sur I'alléle responsable des yeux pourpres (1), et
¢ de I'all¢le resg ble des ailes droites (D) sur I'alléle rcsponﬂablc des
ailes courbés (d). 025 p(‘.
-F, est homogéne — parents de lignées pures selon 1a 1°* loi de Mendel. ...... | 025pt
- le croisement réciproque donne les mémes résultats huédlté non liée au sexe. 025 pt|
*F-(‘ itation des résultats du deuxiéme cr !
- ll s’agit d’un Back-Cross, car on a croisé un individu de F, avec le parent double |
025 pt |
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phénotypes parentaux et 22.8% phé&o}ypes recombinés — les deux génes étudiés \

male (P2) femelle (Fy)

Phénotypes : [r, d] [R,D]

Génotypes : Tacd
rad d

RD;Rd:irD;rd
100% 39% 12% 11% 38%

TTOY) ale — 2016 il 5320 - sl aa gall (gl sl
(Aamaish Jb3) A0 ga)) lladl) — Ay 3l o glad) dlless — a9 D) pgle (i -

| Calcul du pourcentage des phénotypes ch‘r‘m
| 9%TR=(230/1000) x 100=23%
| Ainsi la distance séparant les deux génes est 23¢M, - 0.25pt
| Une représentation correcte de la carte factoriells 0.25pt
Sujet 3 (Spts) 3
- De 1992 4 1994, on observe une forte augmentation de la pr@c{ﬁé annuelle des |
Anguilles, elle passe de 40 taenviron 83 t. ..o
- De 1994 & 1997 on enregistre une forte diminution de la productivité annuelle des
| Anguilles, elle atteint 20 t. ............. bk dve
1 - A partir de 1997, on observe une stabilité relative de la productivité annuelle des
| anguilles dans une valeur de 20 ta30t.
| Comparaison : Par rapport aux concentrations normales de I OMS, on
augmentation de la concentration des trois métaux lourds au niveau des organes de
T P S P PR T ]
Explication :
On explique I’ ion des des métaux lourds par rapport aux
concentrations normales définies par I"'OMS par le fait que ce poisson vit dans des |
| caux ¢ inées par des poll ésul d’activités i iell S
L’hypothése vérifiée est la deuxieéme hypothése
Justification : la diminution de la productivi lle des Anguilles pendant la
période d’étude est due a la pollution des eaux de Sebou par des polluants

observe une |

|
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industriels. ...

P ition de deux procédures telle que :

- T:\ailemenl des eaux usées générées par les activités industrielles avant de les

déverser dans le fleuve de Sebou. .............
_ Construction des unités industrielles loin de le fleuve de Sebou.
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